

7月19日,U23男足国家队迎来了足协U23新政以后的首场正式比赛,但令球迷们失望的是,这支国家队全场比赛都没有打出像样的进攻,反倒是柬埔寨上半场一度占据很大优势,还曾任意球击中立柱,最终国足顽强地“逼平”了柬埔寨。这场比赛也是各级中国国家队正式比赛中首次没能战胜柬埔寨。

不知道坐在看台观看比赛的里皮,对此作何感想?

## 一场尴尬的平局

日本队8比0菲律宾,韩国队10比0中国澳门,中国队0比0柬埔寨……

4年前,当国足1比5输给泰国队后,范志毅出离愤怒地说,“再下去要输越南了,泰国队输完输越南,再输缅甸,接下来没人输了。”现在,中国足球真的到了连柬埔寨这样的对手都赢不的时候了?

中国队这场客场比赛,是U23亚洲杯预选赛小组赛首轮比赛,由里皮的助教马达洛尼临场指挥。2018年U23亚洲杯将在中国举办,作为东道主中国队已经提前拿到了参赛名额,所以参加这次预选赛的唯一目的就是练兵。

但是,练兵绝不代表不重视,本场比赛里皮还亲自到场边观战,派出的首发阵容也大都是在U23新政之后在中超获得稳定出场时间的球员,但就



◀看台上看完比赛的里皮,脸色铁青。Osports 供图

## U23亚洲杯预选赛,中国男足“逼平”柬埔寨

# 小爷们 你的良心不会痛吗

是这样的阵容,只收获了平局。

这几年,球迷经常调侃中国队为亚洲英格兰,但就在一个月前,英格兰刚刚夺取了U20世青赛冠军,上周,英格兰U19青年队又夺取了U19欧青赛冠军。看看青训人才井喷的英格兰,中国队有何脸面自称亚洲英格兰?

### 外卖小哥的队伍

U23男足这场平局有多糟心,不妨看看我们的对手是啥“成分”。

用亚洲末流足球小国来形容柬埔寨并不为过,由于常年遭受战乱,柬埔寨足球受到国内政局影响,一直在苦苦支撑。柬埔寨最大的球场柬埔寨王国家体育场由中国无偿援建,柬埔寨本土联赛只有十支球队,且多数都是柬埔寨国家政府的各个部门(如商业部、国防

部等)运营,经济状况十分窘迫。球队没有主场,所有比赛都在国际奥林匹克运动场举行,每场比赛的门票仅为2.5美元。

据柬埔寨本土媒体数据,联赛的场均上座率仅有几百人,一名柬埔寨职业联赛的顶尖球员每月有500美元左右的工资,而柬埔寨联赛的替补队员每月可能仅有50美元的收入,完全无法依靠足球养活自

己。所以,很多柬埔寨球员不得不选择其他的谋生之路,其中,不乏兼职外卖小哥。

目前柬埔寨最知名的球星是瓦达纳卡,他在柬埔寨本土联赛时进球如麻,被称作“柬埔寨梅西”,却依然只能在日本第三级别的联赛效力。

### 新政到底有何用

再来看看中国队,本场比赛,中国共有14名球员出场,这些球员多半都是各自俱乐部U23球员中的首选。

其中刘奕鸣、胡靖航分别在本赛季中超联赛出场16次,基本上确立了球队主力位置,姚均晟、邓涵文分别在本赛季中甲联赛中出场18次和15次,也是各自球队中的绝对主力。除此之外唐诗、杨立瑜等球员,也都在U23新政的影响下获得了不少出场机会。然而就是这样“豪华”的班底,却拿柬埔寨毫无办法。

明年的U23亚洲杯,为了为东京奥运会更好地练兵,日本人已经放出话来,他们派出1997年龄段球员出战此次预选赛,即便如此,日本队主帅认为,这不会影响球队取得三战全胜的结果。要知道,中国队正好与日本同组。

7月23日,如果我们真的被小两岁的日本队击败,颜面、信心又该何存? (本报综合)

2017年交通银行  
沃德杯广场舞大赛  
火热报名中

海选时间: 截止为 9月 20 日

报名条件: 年龄在45—65岁之间的交通银行客户(持有效中国居民身份证)可组队参赛。每支参赛队伍人数16—25人,其中包括领队1人,上场比赛选手16—20人,替补选手不超过4人,性别不限。

名次与奖励:

- 冠军队1名,奖金 100万元
- 亚军队1名,奖金 50万元
- 季军队1名,奖金 30万元
- 其余9支入围总决赛的参赛队每队奖金10万元(个人所得税自理)。

活动期间,更有交通银行新客户大礼包邀您专享!

客服热线: 95559 [www.bankcomm.com](http://www.bankcomm.com)

交通银行总行

交通银行山东省分行

交通银行

始于1908 您的财富管理银行